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                                                                                                    100 ptos
Complete
1.- Cuál de los elementos a continuación mencionados no pertenecen al grupo de  elementos comunes  para plan de numeración (5ptos)
a) Servicio de Emergencia 911

b) Información ó directorio de servicios

c) Llamadas locales

d) Larga distancia

e) Llamada al 1- 700

2.- Cuál de los siguientes elementos a continuación mencionados no pertenece al plan de numeración escalable:    (5ptos):
a) Aprovisionamiento simplificado

b) Enrutamiento simplificado

c) Monitoreo

d) Escalabilidad

e) Administración


3.-: De las siguientes aseveraciones de dial peer  mencionadas a continuación no es correcta:

 (5ptos)
a) Es un punto final  de llamada direccionable 

b) Define la accesibilidad para llamada

c) Posee rutas estáticas para la red de voz

d) Provee enlace troncal al pbx

e) Se puede conectar al router algún número de  FXS, FXO, T1/E1

4.- Cuál de las siguientes sentencias mencionadas a continuación no es una característica de restricción de clase (COR)   (5ptos)
a) Proporciona una manera de negación de llamada
b) Puede usar control de acceso para llamadas internas ó externas a la empresa

c) Permite establecer un esquema de encolamiento de llamadas
d) Indica la capacidad de llamadas entrantes

e) Indica la capacidad de llamadas salientes 
5.-  Cuál de las siguientes características mencionadas a continuación no pertenece al Gateway de voz  para empresas        (5ptos)                  
a) QoS

b) Interfaces de voz

c) Conmutación de LAN

d) Supervivencia

e) Enrutamiento


6.- El SRST  es un sistema descentralizado que me permite conexión a la WAN para teléfonos IP remoto  (5ptos)
a) Verdadero

b) Falso


7.- Una de las características requeridas para el rol de la infraestructura en una agregación de router WAN es: (5ptos)
a) Línea energizada
b) LFI

c) Convergencia de enlace rápido

d) Conformación de tráfico

e) QoS
8.- Para una VLAN de voz se puede utilizar el dispositivo de conmutación : ( 5ptos)
a) cat 3300

b) cat 3220

c) cat 3550

d) cat 3100

e) cat 3225

9.- Cuál de los siguientes servicios IP no se puede proveer a nivel de la red: (5ptos)

a) DNS

b) DHCP

c) TFTP

d) SNMP

e) NTP

10.- Protocolo normalmente utilizado para soluciones de  streaming: (5ptos)
a) H.323

b) MGCP

c) RTP

d) SIP
e) IAX
11.- Los protocolos utilizados en VoIP  H.323/SIP/MGCP en el modelo OSI funcionan en la capa de:  ( 5ptos)
a) Aplicación

b) Presentación

c) Sesión

d) Transporte

e) Red

12.- La compresión que se realiza en la cabecera en el protocolo RTP es de : (5ptos)

a) 20   a   2 ó 4 bytes

b) 30   a   3 ó 4 bytes

c) 40   a   2 ó 4 bytes

d) 40   a    3 ó 4 bytes

e) 20   a   3 ó 4 bytes

13.-  E1 es igual  a : (5ptos)
a) 2.048 Mbps

b) 2.012 Mbps

c) 2 Mbps

d) 1.5 Mbps

e) 1.8 Mbps

14.- T1 es igual a :  ( 5ptos)

a) 1.540  Mbps

b) 1.3 Mbps

c) 1.548 Mbps

d) 1.2 Mbps

e) 2.048 Mbps

15.- Un sistema de red IP que transmite paquetes de voz , video y datos  que no utiliza calidad de servicio es conocido como: ( 5ptos)

a) Convergente

b) MPLS

c) LTE

d) Best effort

e) NGN

16.- Para mejorar el nivel de latencia en una red de VoIP es conveniente hacer: (5ptos)

a) Incrementar el ancho de banda

b) Escoger un diferente tipo de códec

c) Fragmentar los paquetes de datos

d) Priorizar los paquetes de voz

e) Todas las anteriores

17.- Para disminuír los paquetes perdidos en una red de VoIP , sería conveniente realizar un diseño de red que minimice la congestión: ( 5ptos)
a) Verdadero
b) Falso

18.- Uno de los objetivos de la calidad de servicio es priorizar los paquetes que se envían a través de la red : ( 5ptos)
a) Verdadero

b) Falso

19.- Cuál de los siguientes ítem mencionados a continuación no es correcto con respecto a los mecanismos de QoS : ( 5ptos)
a) Clasificación

b) Marcación

c) Difusión

d) Administración de la congestión

e) Compresión

20.- Protocolo utilizado para soluciones de VoIP , para servicios de telefonía, videoconferencia que se utiliza en las redes que provee servicios  a nivel de PSTN: (5ptos):
a) H.323
b) RTP

c) SIP

d) H.248

e) IAX

